

十亿元收粮资金早早「到位」

全市夏粮收购资金信贷需求得到充分满足

衡阳晚报讯 (全媒体记者 张建新 通讯员 唐巾尧 实习生 陈慧娜) 夏粮收购在即,全市夏粮收购资金信贷需求能否充分满足?7月11日,记者自农发行衡阳市分行了解到,该行早已为全力支持夏粮收购备好10亿元资金,切实做到“钱等粮”。

粮食安全是关系国运民生的“压舱石”,我市历来重视粮食收购工作。农发行衡阳市分行充分发挥“粮食银行”主导作用,与市商粮局、市财政局、市农业农村局、中央储备粮衡阳直属库等单位沟通联系协调,形成收购工作“联合机制”,并积极落实“六早三确保”,即情况早调查、工作早汇报、客户早布局、授信早审批、资金早投放、预案早准备,确保粮食收购“钱等粮”,确保资金供应不打“白条”,确保衡阳粮食保供稳市,守好“衡阳粮仓”。

据市农业农村部门统计,今年我市实际种植早稻面积238万亩,比去年增加4万亩,预计早稻单产422.5公斤/亩,与去年持平。目前,农发行衡阳市分行已完成客户布局、资金审批、超标稻收购处置方案等工作,在积极配合做好最低价收购预案启动工作的基础上,对存量粮食收购企业完成评级客户14家,核定授信额度10亿元,全力做好夏粮收购资金供应与管理,并协同相关部门做好收购仓库清理工作,在仓储上亦能满足早稻收购需求。

市青少年宫:

春季教学展演“萌”翻天

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗茂盟 通讯员 王恩恩) 7月11日,由团市委主办、市青少年宫承办的“喜迎二十大·雏雁心向党”市青少年宫2022春季学期教学汇报展演成功举行。

展演在歌舞表演《到处是阳光》中拉开序幕,分3个篇章展示舞蹈、声乐、朗诵、器乐、跆拳道等20多个专业的教学成果。在“七彩梦想”篇章,描绘了少年儿童沐浴在新时代阳光下,快乐学习成长的生动场景。在“阳光少年”篇章,展现了新时代青少年朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌。在“强国有我”篇章,表达了当代青少年从小树立远大志向,勤学苦练本领,时刻准备着,当好社会主义事业建设者和接班人的信心和决心。展演中,市青少年宫还对一批品学兼优的“星级学子”进行了表彰。

展演随着原创诗歌朗诵《强国有我》进入尾声,在场全体青少年用“请党放心,强国有我”响亮的口号,表达了今日少年的铿锵宣言!全体青少年以合唱《我们是共产主义接班人》为展演画上圆满的句号。

以“五全一常态”抓实安全生产工作

朱健主持召开全市安全生产电视电话会议

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 7月11日上午,全国、全省安全生产电视电话会议结束后,市委副书记、市长朱健主持召开全市安全生产电视电话会议。他强调,要以时不我待的责任感和使命感,扎实落实中央关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,全面贯彻落实国、省安全生产电视电话会议精神,坚持以“五全一常态”抓实安全生产各项工作,筑牢以一域保全省的底线共识。

朱健指出,要强化底线思维,心系“国之大者”抓安全。当前,我市正值主汛期和生产施工“黄金期”,全市各级各部门要时刻保持如履薄冰、如临深

渊的紧迫感和戒惧心,以“时时放心不下”的责任感,推动国、省安全生产各项决策部署特别是“十五条硬措施”切落实到位,确保安全形势在上半年基础上持续向好、平稳可控。

朱健强调,要聚焦重点领域,强化工作举措抓安全。严格对标国、省要求,坚持问题导向,全面组织开展“起底式”全面排查、专业性技术排查、“导入式”问题排查、常态化巡查排查。对排查出来的问题,按照“一单四制”的要求,落实“五全一常态”机制,抓全链条监管责任,打通抓落实的“最后一公里”。要重点结合群众诉求、期盼,分类施策抓好居民自建房安全;加大城区管道更新改造力度,确保燃气领

域安全;全面分析风险隐患,驰而不息抓好交通运输安全顽瘴痼疾整治,坚决避免出现“黑天鹅”“灰犀牛”事件。

朱健强调,要突出严管严治,压实工作责任抓安全。各级各部门要切实承担起行业责任、属地责任和主体责任,严格按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的安全生产责任体系,把工作落实到操作层面、落实到最小单元。要定期联合召开底线工作调度会,及时分析研判,研究破解难题。要用好一线工作法,坚持问题在一线发现、隐患在一线排除、瓶颈问题在一线攻坚克难解决,以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。

市领导于新凡、黄立、胡志文、谢宏、曾建华出席。

骄阳下,挥汗实战演练

衡阳焊轨车间备战贵广高铁一体化换轨施工

衡阳晚报讯 (通讯员 陈志清) 头顶炎炎烈日,脚踏滚滚热浪……日前,广州工务大修段衡阳焊轨车间衡西库2号线战场上,贵广高铁一体化换轨演练正热火朝天地举行。

段总工程师杨建兵介绍,此次演练

是为了贵广客专榕江站上、下行线共计3379米(双面)高铁一体化换轨作准备。段施工科、设备科、质检室、衡阳焊轨车间、怀化换轨车间、路料运输车间及轨道装备公司调集精兵强将参加此次演练。

演练开始后,换轨一体化工程车开到指定地点,作业人员连接设备、放下收换轨小车、锁定旧轨、电气操纵员按下电钮。利用收换轨小车把旧长钢轨直接拨到道心,把新长钢轨直接卸到承轨槽。长轨车拉轨送入焊机,用箱式闪光焊设备把新轨前端和原有钢轨尾端焊接在一起,对新轨尾端进行锯切、拉伸,与原有钢轨前端进行合龙。焊接过程需要经过钢轨除锈、焊接、轨底打磨、正火、调直、探伤等多道工序,最后长轨车收回旧轨。参加演练人员的工装早已被汗水浸透,但是各个施工环节始终坚持按标作业,现场配合默契、有条不紊。

用劳动“淬炼”青少年成长

蒸湘区30名学生走进市奇石博物馆劳动教育基地

衡阳晚报讯 (敖文景) 夏日炎炎,市奇石博物馆却迎来了一股清爽的“劳动之风”。7月11日,蒸湘区30名学生走进该馆劳动教育基地,开展“我劳动,我

快乐”我是家庭小能手公益活动。

在简短的开营仪式后,小朋友们开展了丰富多彩的劳动课程学习。在中式烹饪面食制作课程中,同学们在面点老师的

带领下学会了和面、发面、揉面、捏造型,一个个变成了构思巧妙的“小厨神”。小小的面团在同学们的手中,变成了兔子、花朵、蝴蝶等精巧可爱的面点。在石头设计装潢课程中,同学们“点石成画”,经过自己的奇思妙想,把大小不同、形状各异的石头赋予了“生命”,拼成了一件件精美的艺术品。

当天下午,孩子们还兴致勃勃地学习了铺床、叠被子等劳动技能,看着自己亲手整理好的床铺,可爱的脸蛋上洋溢着劳动后的喜悦笑容。

祝融小学:

爱老敬老获点赞

衡阳晚报讯 (全媒体记者 易成章) 7月11日,衡阳县岣嵝乡敬老院像节日般热闹。市高新区祝融小学2102班16名小小“衡阳群众”身穿红马甲,在家长带领下,自带水果、牛奶等营养品来到

敬老院看望老人。

在悠扬的大提琴声中,才艺表演拉开帷幕。孩子们通过乐器演奏、清唱、街舞、讲故事等方式各展所长,获得了老人们的纷纷点赞。随后,孩子们参观了敬老

院,并与老人们聊家常。老人们被孩子的童心与活力所感染,个个喜笑颜开。

“以后要从自身做起,在生活中会主动帮助有需要的爷爷奶奶们。”活动后,孩子们纷纷表示受到教育,以后要更加爱老敬老。据悉,祝融小学近期以暑期综合实践作业的方式,鼓励孩子们通过慰问老人、环境保护等形式开展志愿服务活动,以增强孩子们的社会实践经验与志愿服务意识,树立社会主义核心价值观,涵养高尚品德,做好小小“衡阳群众”。

全力保障高温天蔬菜量足价稳

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华) 天气酷热,热浪滚滚,夏季“菜篮子”牵动着市民的神经。连日来,我市多措并举加大蔬菜调运量,保障蔬菜市场供应,确保新鲜蔬菜货足价稳。

7月11日晚8时许,记者在西园农副产品批发大市场看见,满载天南地北各地蔬菜的大货车鱼贯入市,批发商加紧搬卸蔬菜,现场呈现一派忙

碌的场景。据了解,针对目前高温天气,为保障市场蔬菜供应,我市每天调运1100吨新鲜蔬菜满足市民菜篮子需求。据西园农副产品批发大市场王经理介绍,为了让市民每天吃上新鲜蔬菜,目前,冷库蔬菜的储存量已达4000吨,每天蔬菜交易量达1000吨,市场内的蔬菜达80余品种,大大丰富了市民的“菜篮子”。



豆角、黄瓜、辣椒等蔬菜挨个排队接受“体检”。